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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E5_88_9D_c43_644408.htm 一、单选题 1、A企业2008年1

月20日购入甲公司发行的公司债券，该笔债券于2007年7月1

日发行，面值3000万元，票面利率为6%，债券利息半年支付

一次，A公司将其划分为交易性金融资产，支付价款3500万元

，其中包含已宣告发放的债券利息90万元以及交易费用40万

元.该项交易性金融资产的入账价值为()万元。 A 3500 B 3370

C 3440 D 3460 2、某企业原材料按实际成本进行日常核算

。2009年5月1日结存甲材料300公斤，每公斤实际成本为20

元.5月15日购入甲材料200公斤，每公斤实际成本为25元.5月16

日发出甲材料400公斤。如按先进先出法计算5月份结存甲材

料的实际成本为( )元。 A、400 B、2250 C、2500 D、2000 3、

某商场2009年5月1日存货1800万元，本月购进3000万元，本月

销售收入3400万元，上季度该类商品毛利率为20%。则该商

场5月末库存商品的成本为( )万元 A、2250 B、2080 C、2050 D

、2680 4、企业2007年年末应收款项1000万元，经减值测试的

坏账准备计提比例为10%，2008年6月发生坏账损失30万元

，2008年10月收回已转销坏账10万元，2008年年末，经减值测

试仍按10%估计坏账准备，2008年年末应收款项为2000万元，

则2008年应计提坏账准备金为( )。 A、124万元 B、120万元 C

、16万元 D、125万元 5、某企业于2008年12月31日购入一项目

固定资产，其原价为100万元，预计使用年限为5年，预计净

残值为0.4万元，采用年数总和法计提折旧。2009年度该项目

固定资产应计提的年折旧额为( )万元。 A.40 B.33.2 C.6.67



D.26.56 6、某企业销售商品1000件，每件售价100元(不含增值

税)，增值税率为17%，代垫运杂费200元。企业给予购货

方10%的商业折扣，并给予(2/10,1/20,N/60)的付款条件。则该

企业在这项交易中应确认的应收账款金额为( )元。 A.105300

B.90000 C.105500 D.90200 7、某公司"盈余公积"科目的年初余

额为100万元，本期提取135万元，转增资本80万元，该公司"

盈余公积"科目的年末余额为( )万元。 A.95 B.155 C.175 D.235 8

、下列适用“除2法”查找的错误是()。 A.将借方金额错记入

贷方时 B.将数字写大时 C.将角分登记错误时 D.漏登贷方金额

9、下列各项关于无形资产会计处理的表述中，正确的是()。

A.商誉应确认为无形资产 B.计提的无形资产减值准备在该资

产价值恢复时应予转回 C.使用寿命不确定的无形资产账面价

值均应按10年平均摊销 D.以支付土地出让金方式取得的自用

土地使用权应单独确认为无形资产 10、甲工业企业为增值税

一般纳税企业，适用的增值税税率为17%。本期购入原材

料100公斤，价款为57000元(不含增值税额)。验收入库时发现

短缺5%，经查属于运输途中合理损耗。该批原材料入库前的

挑选整理费用为380元。该批原材料的实际单位成本为每公

斤( )元。 A、573.8 B、604 C、570 D、600 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


